



DIARIOOFICIAL.FECAMRN.COM.BR

RIO GRANDE DO NORTE, SEGUNDA-FEIRA, 23 DE OUTUBRO DE 2023 - ANO: VI - EDIÇÂO №: 1762

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO VICENTE - COMUNICADO



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO VICENTE CNPJ – 10.727.345/0001-03

COMUNICADO CONTAS MUNICIPAIS DE SÃO VICENTE – EXERCICIO 2013

O Presidente da Câmara Municipal de São Vicente, no uso das atribuições dispostas no Regimento Interno da Câmara Municipal de São Vicente, comunica que foi apresentada em plenário da sessão ordinária do dia 19.10.2023, a prestação de contas do município de São Vicente referente ao exercício 2013, sob responsabilidade e gestão do então Prefeito, Sr. Josifran Lins de Medeiros, constante do processo nº 006022/2014-TC, também encaminhado para tramitação na Comissão Permanente de Finanças, Orçamento e Tributação da Câmara Municipal a quem compete a adoção dos procedimentos regimentais exigíveis concernentes a apreciação, análise, diligencias e parecer conclusivo sobre ditas contas.

São Vicente/RN, 20 de outubro de 2023.

JOSE VERO COSTA DIVIN

Vereador José Neto Costa Diniz Presidente da Câmara

Av. Senador Agenor Nunes de Maria, nº 257, Centro, São Vicente/RN, CEP: 59.340-000 Fone: (84) 3436-0125 | e-mail: camara.sv@hotmail.com

Publicado por: José Neto Costa Diniz

Código Identificador: 24214448